



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
DA GUARDA MUNICIPAL  
5ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2015**

A Prefeitura Municipal de Montes Claros, torna pública a presente retificação:

No subitem **7.2.16.**, onde se lê:

Para a divulgação dos resultados, que ocorrerá até o dia **16/03/2016**, será observado o previsto na Resolução nº 01/2002 do Conselho Federal de Psicologia, artigo 6º que estabelece a publicação do resultado da Avaliação e será feita em conjunto com a prova de títulos, conforme item 7.3 deste Edital.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Para a divulgação dos resultados, que ocorrerá até o dia **28/03/2016**, será observado o previsto na Resolução nº 01/2002 do Conselho Federal de Psicologia, artigo 6º que estabelece a publicação do resultado da Avaliação e será feita em conjunto com a prova de títulos, conforme item 7.3 deste Edital.

No subitem **7.4.**, onde se lê:

O resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos será divulgado, em conjunto, até o dia **16/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

O resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos será divulgado, em conjunto, até o dia **28/03/2016**.

No subitem **8.21.**, onde se lê:

A publicação do resultado da análise dos exames médicos e toxicológico será feita através do site [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e no quadro de avisos da Sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros até o dia **16/03/2015**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

A publicação do resultado da análise dos exames médicos e toxicológico será feita através do site [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e no quadro de avisos da Sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros até o dia **28/03/2015**.

No subitem **9.3.3.**, onde se lê:

A lista dos candidatos que participarão da Investigação Social será divulgada até o dia **23/03/2016**, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e no quadro de avisos da Sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

A lista dos candidatos que participarão da Investigação Social será divulgada até o dia **01/04/2016**, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e no quadro de avisos da Sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros.

No subitem **9.3.8.**, onde se lê:

A entrega da documentação para a Investigação Social – Toda documentação relacionada nos subitens 9.3.4., 9.3.5 e 9.3.6 deverá ser entregue no dia **28/03/2016**, dia do início do curso de formação, estando escrito no envelope: INVESTIGAÇÃO SOCIAL/CONCURSO GUARDA MUNICIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS/2015.

Leia-se, corrija-se e registre-se:



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
DA GUARDA MUNICIPAL  
5ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2015**

A entrega da documentação para a Investigação Social – Toda documentação relacionada nos subitens 9.3.4., 9.3.5 e 9.3.6 deverá ser entregue no dia **04/04/2016**, dia do início do curso de formação, estando escrito no envelope: INVESTIGAÇÃO SOCIAL/CONCURSO GUARDA MUNICIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS/2015.

No subitem **9.6.**, onde se lê:

A lista por ordem de classificação (somatório da prova de múltipla escolha e de títulos) será divulgada no site [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros até o dia **23/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

A lista por ordem de classificação (somatório da prova de múltipla escolha e de títulos) será divulgada no site [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura Municipal de Montes Claros até o dia **01/04/2016**.

No subitem **9.7.**, onde se lê:

O Curso terá duração de 3 (três) meses e acontecerá do dia **28/03/2016** até o dia **24/06/2016**. Neste período o candidato fará jus a 50% do vencimento básico do cargo. As aulas ocorrerão em período integral e poderão ocorrer aulas aos sábados e feriados.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

O Curso ocorrerá do dia **04/04/2016** até o dia **24/06/2016**. Neste período o candidato fará jus a 50% do vencimento básico do cargo. As aulas ocorrerão em período integral e poderão ocorrer aulas aos sábados e feriados.

No subitem **9.11.**, onde se lê:

Até o dia **12/04/2016** a SEPLAG/PMMC emitirá listagem com a situação dos candidatos que inicialmente não foram convocados para o curso (se serão convocados para o curso, caso ocorra o descrito no item 9.10 ou se serão eliminados).

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Até o dia **19/04/2016** a SEPLAG/PMMC emitirá listagem com a situação dos candidatos que inicialmente não foram convocados para o curso (se serão convocados para o curso, caso ocorra o descrito no item 9.10 ou se serão eliminados).

No subitem **11.1.10.**, onde se lê:

Resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos: até o dia **16/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos: até o dia **28/03/2016**.

No subitem **11.1.11.**, onde se lê:

Resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos, após recursos: até o dia **23/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos, após recursos: até o dia **01/04/2016**.



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
DA GUARDA MUNICIPAL  
5ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2015**

No subitem **11.1.12.**, onde se lê:

Resultado dos Exames Médicos e Toxicológico: até o dia **16/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Resultado dos Exames Médicos e Toxicológico: até o dia **28/03/2016**.

No subitem **11.1.13.**, onde se lê:

Resultado dos Exames Médicos e Toxicológico, após recursos: até o dia **23/03/2016**.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Resultado dos Exames Médicos e Toxicológico, após recursos: até o dia **01/04/2016**.

No subitem **12.5.7.**, onde se lê:

Contra o resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos, fundamentando o motivo do recurso (no caso da Avaliação Psicológica) na ocorrência de eventuais erros na análise da documentação (no caso da prova de títulos), dias **18, 21 e 22/03/2016**, das 8h às 17h.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Contra o resultado da Avaliação Psicológica e da Prova de Títulos, fundamentando o motivo do recurso (no caso da Avaliação Psicológica) na ocorrência de eventuais erros na análise da documentação (no caso da prova de títulos), dias **29, 30 e 31/03/2016**, das 8h às 17h.

No subitem **12.5.7.1.**, onde se lê:

Até o dia **23/03/2016**, a SEPLAG/PMMC informará o resultado dos recursos, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura de Montes Claros.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Até o dia **01/04/2016**, a SEPLAG/PMMC informará o resultado dos recursos, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura de Montes Claros.

No subitem **12.5.8.**, onde se lê:

Contra o resultado dos Exames Médicos e Toxicológico, fundamentando o motivo do recurso: dias **17, 18 e 21/03/2016**, das 8h às 17h.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Contra o resultado dos Exames Médicos e Toxicológico, fundamentando o motivo do recurso: dias **29, 30 e 31/03/2016**, das 8h às 17h.

No subitem **12.5.8.1**, onde se lê:

Até o dia **23/03/2016**, a SEPLAG/PMMC informará o resultado dos recursos, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura de Montes Claros.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Até o dia **01/04/2016**, a SEPLAG/PMMC informará o resultado dos recursos, no sítio eletrônico [www.montesclaros.mg.gov.br](http://www.montesclaros.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura de Montes Claros.

Montes Claros, 16 de março de 2016.



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
DA GUARDA MUNICIPAL  
5ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2015**

Ruy Adriano Borges Muniz  
Prefeito Municipal